



ФНС России в «Артеке» проводит патриотическую налоговую смену по программе «Мы - ГОСУДАРСТВО»

В год празднования 100-летия МДЦ «Артек» и 80-летия Великой Победы состоялась весенняя налоговая смена ФНС России «Мы - ГОСУДАРСТВО», посвященная патриотическому воспитанию. Итоговым выступлением стала премьера спектакля «Налоги, которые помогли Победить». Центральная идея – показать реальную пользу от налогообложения для страны в непростые годы Великой Отечественной, как налоги приблизили День Победы. Авторами и актерами постановки стали участники налоговой смены. В ней принимает участие 25 детей из 12 регионов страны. Каждый ребенок стал победителем всероссийского конкурса, организованного Федеральной налоговой службой России.

Уроки Великой Отечественной войны остаются актуальны и сегодня, считают кураторы налоговой смены. Тыл помогает фронту: гуманитарная помощь, волонтерское движение и, конечно же, своевременная и полная уплата налогов – а значит пополнение бюджета страны – посильный вклад каждого в общее дело. Ведь Победа куется сообща. И подрастающее поколение должно это понимать, а творческий подход способствует этому в наибольшей степени.

Федеральная налоговая служба России на постоянной основе является тематическим партнером МДЦ «Артек». Третий год проходит налоговая смена ФНС России «Мы - ГОСУДАРСТВО», способствующая воспитанию законопослушных граждан. В игровой форме, через творчество, благодаря интересным занятиям, встречам с гостями из различных министерств и ведомств Республики Крым дети школьного возраста изучают основы налоговой культуры и грамотности, становятся настоящими патриотами нашей Родины.

